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Les carrés ayant 1 couleur :

Les carrés ayant 2 couleurs :

Les carrés ayant 3 couleurs :
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Le chien 4Oscar1 Un dictionnaire
Les mots sont rangés par ordre alphabétique 2 C DB A

6 Charcutier 7 Violon

Piano
Trompette

Batterie
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EUREKA, j’ai trouvé

 P  R I S

 I  R A

A

I  S  P

R P  S

1  4  2

   3

3  1  

 3 4 1

 

A  I

I

 R

S

S

 P

 P

A

A

R

 3
4  1

42

2

 2

9 B, D, E et H

34 5

10 6

2 1

4 3 5

11
12 7

8 11

9 6 10

12

2 6 7

13

8 5

13 10

5

16

34

8

14
15

En ajoutant les plateaux et en enlevant le chat de 
chaque côté, on trouve que 2 souris valent 80. Doù :

En doublant les plateaux de la première balance, on trouve 
que 6 souliers valent, d’une part, 1000 et 2 lions, d’autre part, 
300 et 3 lions. Doù :
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16 En soustrayant, de la première balance, les plateaux 
de la deuxième, on trouve que l’oiseau et le 
champignon, ensemble, valent 30. Finalement :
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